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A

EOE BINERRFEERE BESES

L B vI=[68197278]  SUKFIIBBIFE :
(2) EUEAE vi 693 5 1B -
(b) LA vI 002 4-7 BT % -
() BHEE VI HEE (ATRNB)
(@) TEEE v 02 3 RIS —ETE -
(©) HBIE v ITEROHD) > I ERERBES 082 -
(0 MRS 2 605 5~7 @55 ©

(2) REE v B9 5 BEIREB—ETFEOERR 10 -

Ans:
>> vl=[6 8 1 9 7 2 7 8]
vl =
6 8 1 9 7 2 7 8

(a) >> v1(5)
ans =
.

(b) >> v1(4:7)
ans =
9 7 2 7

(¢) >> length(vl)
ans =
8

(d >> v1(3:end)
ans =
1 9 7 2 7 8



il
-
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(e) >> v2=vl(end:-1:1)
v2 =
8 7 2 7 9 1 8
®H >> v2(5:7)=[]
v2 =
8 7 2 7 6
(g0 >> v1l(5:end)=10

vl =
6 8 1 9 10 10 10

aRJBkE M=[123;456;789] FUKTIIERKFIFE
(a) ERIBFERE MAE > £ 15 E31T0THR -
(b) ERtibhe M2 - 552 5U8958 1~2 {83k »
(c) ERHEFERE M 55 1 SUBIATETE °
(d) ERbibhe M2 - RI2—DIBVSE 1 @523 3 @3k °
(e) 7EIEME M VRGEIN E—EBBETREER 00ITRE -

() MIBRAERE M IRAB—1T °

Y] ‘f: -
L8
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(g) HRBABERE M 42 > 55 1 BURISE 2 DIAEAVSE 1 BUSE 2 17803 o

Ans:
>> M=[1 2 3; 45 6; 7 8 9]
M:

2

5 6

8

(a) >> M(1,3)
ans =
3
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(b) >> M(2,[1 2])
ans =
4 5

(c) >> M(1,:)
ans =
1 2 3

(d >> M(end, [1 3])
ans =

7 9

(e) >> M=[M,[0;0;0]]

M =
1 2 3 0
4
7 8 9 0

() >> M(:,end)=[]

M =
1 2 3
4 5
7 8 9

(g >> M(1:2,1:2)
ans

ol
N

S2FEME M BYK/NR 46 AR sub2ind() FESU—HERSIERFKT FoUBMEEDITE :
() M(1,2) (b) M(2,4) (c) M(3,5)

Ans:

(a) >> ind=sub2ind([4,6],1,2)
ind =
5
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(b) >> ind=sub2ind([4,6],2,4)
ind =
14

(c) >> ind=sub2ind([4,6],3,5)
ind =
19

4. ERIEME M BIA/NR5xT o sAFIA ind2sub() IBS AT HERSHERZET MIIBIREESITTER -

(a) M(8) (b) M(10) (c) M(12)
Ans:
(a) >> [row,col]l=ind2sub([5,7],8)
row =
3
col =
2

(b) >> [row,col]l=ind2sub([5,7],10)
row

col

o oo

(c) >> [row,col]=ind2sub([5,7],12)
row

col

w I~

5. ERUBRE M=[1347;6598]
() FM—#HRSERE MY 4,78 B3k o
(b) FEAZHEZSEIRE MHBE 1~25) » 2~3 1THTE -

(c) R MEVRE—ITUERMER
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Ans:
>> M=[1 34 7; 6 59 8]
M =
1 3 4 7
5

(a) >> M([4 7 8])
ans =
5 7 8

(b)) >> M(1:2,2:3)
ans =

3
5

(c) >> M(:,end)=[]

M =
1 3
5 9
1 2 3 4
BIBEM=5 6 T 8|
9 10 11 12
9 10 11 12
(a) SHASIEME M E—FINTEREBES - EE/MA |5 6 7 8o
1 2 3 4]
4 3 2 1]
(b) ASIERE M NE—1TNTEREBES - EE/MA |8 7 6 5|
[12 11 10 9|
Ans:
>> M=[1 2 3 4; 56 7 8;9 10 11 12]
M =
1 2 3
5 6 7



an, = S .
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(a) >> M(3:-1:1,:)
ans =

9 10 11 12

5 7

1 3

(b) >> M(:,4:-1:1)

ans =
4 3 1
8 7 5
12 11 10 9

4.2 SRR

7. ERJERE M=[12;45] SASHERE M B0 L—58 & EEEERR 2 x 2 x 2 B9 =HEMED (FTI0N
B—8  HxREHFRR0) o

Ans:
>> M=[1 2;4 5]
M =

1 2

4 5
>> M(:,:,2)=0
M(:,:,1) =

1 2

4 5
M(:,:,2) =

0 0

0 0

8. BB —{@2x2x3x2 §I00HERED M [BHEMBTTRESR 1 WsEFIA whos 5
S EEY M BIHEE - IR EPTEEMITAE

Ans:

>> M=ones(2,2,3,2)
M(:,:,1,1) =
1 1



>> whos M
Name

M

SPEETI M IR N 3x4x2

Bytes Class

192 double

IR AIRFELES

Attributes

() EEIIMBE 1D F£317° F2EZ2—HRSIERLT?

(b) WREHMB—HRSHER 17 IE=HNRSHERMT ?

>> M(:,:,1)=[1 2 3 4;5 6 7 8;9 10 11 12]

2
6
10

3
7
11

4
8
12

>> M(:,:,2)=[13 14 15 16;17 18 19 20;21 22 23 24]

Ans:
M =
1
5
9
M(:,:,1)
1
5
9
M(:,:,2)
13
17
21

15
19
23

12

16
20
24

4-

7



4-8 Matlab 285t

(a) >> M(1,3,2)
ans =
15
>> M(19)
ans =
15

(b) >> M(17)
ans =
18
>> M(2,2,2)

ans =
18

43 EANEIERTIES
10. SUKFTR FOISENER ;
(@ B magic) JESRRIT—{B x5 650 - WHGTRERIERE A -
(b) Bl eye() 1SSHRII—B5x 5 HOBS(IIENS - NS TRERIEN 5B -
(©) FUSIERD B R} logical BA% - LRI TEIEN 4 95 BT ©

(d) 2L Matlab 8955)55058 B0 4 (VG —H1T » BRI EIRVBINIER 65 -

Ans:
(a) >> A=magic(5)
A =

17 24 1 8 15
23 5 7 14 16
4 6 13 20 22
10 12 19 21 3
11 18 25 2 9

(b) >> B=eye(5)
B =
1 0 0 0 0



©

(d)

o O O O
o O O

>> B=logical (B)
B =

O O O+ O

>> A
ans

B)

I~ 0 o o o r

[ [
w U g

N
©

>> sum(A(B))
ans =

65
>> sum(A(1l,:))
ans =

65
>> sum(A(2,:))
ans =

65
>> sum(A(3,:))
ans =

65
>> sum(A(4,:))
ans =

65
>> sum(A(5,:))
ans =

65
>> sum(A(:,1))
ans =

65
>> sum(A(:,2))

o O = O

O O = O O

o = O O

o B O O O

= O O O

= O O O O

IR AIRFELES
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ans =

65
>> sum(A(:,3))
ans =

65
>> sum(A(:,4))
ans =

65
>> sum(A(:,5))
ans =

65

1. ARV —EMUEE [1234] REIEIRTE  HETRR 0694x4 JBkE

Ans:

>> diag([1 2 3 4])
ans =

o O O
O O N O
O W O O
s O O O

12. ARV —EHER4x3x2 » HER O REER | (VEREDMMELE -

Ans:

>> randn(4,3,2)

0.4889 0.2939 -1.0689
1.0347 -0.7873 -0.8095
0.7269 0.8884 -2.9443
-0.3034 -1.1471 1.4384

0.3252 -0.1022 -0.8649
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-0.7549 -0.2414 -0.0301
1.3703 0.3192 -0.1649
-1.7115 0.3129 0.6277

4.4 BTN HTRIE

13. 584 B 5x5 QIEEMIT5FE - B B Sx5 BNEBBHIIERE » SIKFLS TIIRE -

(a) SOBILNEDYA B2 B AE | BRI 2E » 454 81 B SHE—{B 5x5x2 05
TR EE RSB C o

(b) SHEREREA+B - IEEIEREED C &4 15 4+ B BESH2RZERNE
18 - SHERZERBNERZ D ? SR size() IHSHEL

Ans:

>> A=magic (5)

A =
17 24 1 8 15
23 5 7 14 16
4 6 13 20 22
10 12 19 21
11 18 25 2

>> B=eye (5)

B =
1 0 0 0 0
0 1 0 0 0
0 0 1 0 0
0 0 0 1 0
0 0 0 0 1
(a) >> C=cat(3,A,B)
C(:,:,1) =
17 24 1 8 15
23 5 7 14 16
4 6 13 20 22
10 12 19 21 3
11 18 25 2 9
C(:,:,2) =
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o O O O
o O O
o O = O
o B O O
= O O O

(b) >> cat(3, (A+B),C)
ans(:,:,1) =
18 24 1 8 15
23 6 7 14 16
4 6 14 20 22
10 12 19 22 3
11 18 25 2 10
ans(:,:,2) =
17 24 1 8 15
23 5 7 14 16
4 6 13 20 22
10 12 19 21 3
11 18 25 2 9
ans(:,:,3) =

1 0 0 0 0
0 1 0 0 0
0 0 1 0 0
0 0 0 1 0
0 0 0 0 1

>> size(cat (3, (A+B),C))
ans =
5 5 3

14. 55021 4=[123;456] > OIS TIIEE :
(a) FRMED 4 IRESEEdd 90 Z o
(b) ke 4 890 ETRENE -
(c) SRR reshape() IESHEMRT! 4 BUHEZEELN 3% 2 BIMERDY -
(d) FE—#EPBDY [789] N0EIPEDY A BYSE 3 51 » EELRNA 3% 3 BIFET o

(e) AE—HEREDY [0; 0] NOEIPED 4 BISE 41T » {EERLS 2% 4 BIFEDY



Ans:

(@

(b)

©

(d)

(©

>> rot90 (A, 3)
ans =
1

o oo |

3

>> flipud(A)

ans =

4 5 6
1 2

>> reshape (A, 3,2)

ans =
5

N e

>> [A;[7 8 9]1]

A =
1 2
4 5 6
7 8

>> [A,[0;0]]
ans =

S|
N

FEIBNEAIRFERERS 4-13

BRREDY A=[5: 4: 3] SR 4 FETT— (8 3x 12 000EE - HPSEHE A 8 | SIRVTRIEEA

50 2 SINTRESR 4 BIINTRESAS -

Ans:

>> A=[5; 4; 3]

A =

5
4
3
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>> repmat(A,1,12)

ans =
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

16. D) A=[12;45] 0 B=[25;0 1] » SO FIIEE :
(@) HEHE A3
(b) BA5HE 4 HORAEDS o
(©) FBREE A* A = A" x A=1 > Heb 15 2x2 GUEBfiIfER -
@) HEtE 4B (EMERER) ©
(©) HEHE A*B > BEIERE 4 RS — (BRI R B RIENTE -

Ans
>> A=[1 2; 4 5]
A =
1 2
4 5
>> B=[2 5; 0 1]
B =
2 5
0 1

(a) >> A*3
ans =

57 78

156 213

(b) >> inv(A)
ans =
-1.6667 0.6667
1.3333 -0.3333

(c) >> A*Ar-1
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ans =
1 0
0 1
>> AA-1*A
ans =
1 0
0 1
(d >> A*B
ans =
2 7
8 25
() >> A.*B
ans =
2 10
0 5

SAEREE 4=(2,2;3,5] » @E B=(1, 2] FHOE NIURE :
(a) SSTEQDEBRLIEREA-

(b) SSTEEME ASRLEQE BVEE -

Ans:
>> A=[2, 2; 3, 5]
A =
2 2
3 5
>> B=[1, 2]
B =
1 2
(a) >> B*A
ans =
8 12
(b) >> A*B'

ans =
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18. FUKEERIIEISIETN ¢

—12x1_4 b 32_712
(a) 1 6x2_0 ()(xlaxz)17*(,)

3 2 4)\(x —6 0o 2 =2
@© |5 7 3||x|=|2 d) (v, x,x3)|7 4 3
1 6 0)\x; 1 8 4 -5

Ans:

(@) >> A=[-1 2;1 6]

>> inv (A) *B

ans =
-3.0000
0.5000

(b) >> A=[3 2;1 7]
A =
3 2
1 7
>> B=[7 12]
B =
7 12
>> B*inv (A)
ans =
1.9474 1.1579

(c) >> A=[3 2 4;5 7 3;1 6 0]
A =

=(17,12,16)



(d)

5 7 3
1 6 0
>> B=[-6;2;1]
B =
-6
2
1
>> inv (A) *B
ans =
3.0455
-0.3409
-3.6136

>> A=[0 2 -2;7 4 3;8 -4 -5]

8 -4 -5
>> B=[17 12 16]
B =

17 12 16
>> B*inv (A)
ans =

-1.6303 3.1681

-0.6471

RO EARIFEIES  4-17
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